

Proces-verbal
Ședința extraordinară convocată de îndată din data de 24.10.2018

Prin Dispoziția primarului nr. 632/24.10.2018 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 24.10.2018, ora 14:00, la sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Reman Mihai, Dan Vatră, Miron Cătălin, Galan Romeo și doamna consilier Ondina Andrei.

În sala de ședințe sunt prezenți funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Șef Serviciu Urbanism și a.p. ing. Flutur D. Gabriel, Director tehnic - ing. Koffler Igo, purtătorul de cuvânt al Primăriei mun. Rădăuți – domnișoara Bianca Cepil, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul viceprimar și consilier local, Bogdan Andrei Loghin, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 44/29.03.2018.

Președintele de ședință citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre *privind exploatarea cantității de 6 mc volum brut masă lemnoasă, în regie proprie* – inițiator, viceprimar Bogdan Andrei Loghin;
2. Proiect de hotărâre *privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru «Obiectivul de investiții „Extindere rețea electrică aeriană de distribuție publică în lungime de 183 m de la borna 83.2.1 pe str. Habitat », Municipiul Rădăuți, județul Suceava»* – inițiator, primar Nistor Tătar;

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Loghin, supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre hotărâre privind exploatarea cantității de 6 mc volum brut masă lemnoasă, în regie proprie.

Discuții:

D-ul Negruț intervine și menționează că pe strada Piața Garoafelor ar mai fi un copac ce necesită tăiat, mai în spate.

D-ul Viceprimar intervine și afirmă că arborele cel mic (Salcâmul Japonez) nu poate fi tăiat fiindcă nu a primit aviz de la mediu și atunci o să fie tăiat doar arțarul deoarece aceste a făcut deja pagube.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Loghin, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru «Obiectivul de investiții „Extindere rețea electrică aeriană de distribuție publică în lungime de 183 m de la borna 83.2.1 pe str. Habitat », Municipiul Rădăuți, județul Suceava».

D-ul Viceprimar intervine și afirmă că în urma deplasării în teren a semnalat unele probleme printre care și lipa curentului electric și a rețelei de canalizare din strada Habitat și de aceea consideră necesar acest proiect pentru a nu intra în iarnă cetățenii fără electricitate.

D-ul Mutrescu intervine și afirmă că nu va participa la vot.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Loghin, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 13 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discutii d-ul Președinte de ședință, Bogdan Andrei Loghin, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,
Consilier local,
Bogdan-Andrei LOGHIN**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99071 din 25.10.2018

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată, din data de 24.10.2018, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiului,
Sofroni Marinică

